

# 小区主干道天天“抢车位”

多辆汽车被划伤，引发不少纠纷



银河小区内，随处可见“禁止停车”的字样。本报记者 赵兴超 摄

**本报 6982110 热线消息(记者 赵兴超)** 泰城一小区多辆汽车一连两天夜间被划伤外壳，车主无奈放到收费停车场。有居民猜测，现在小区车位少，每晚都要抢车位，可能是有人停不下车故意划车。

8日，在东岳大街银河小区内，6号楼车主孙先生看着新车左侧又多了一道划痕，禁不住又气又恼。孙先生说，这已经是第二次被划伤，7日车尾被划一道30多厘米的伤痕。4S店称修理需要4000多元，这道新划痕比昨天的还要长10多厘米，可加

起来估计得上万元，现在他只好把车停到收费停车场。

据了解，许多私家车都有被划伤的经历。特别是最近几个月，划伤情况较为集中。在小区主干道上，停着的近十辆汽车，有三四辆都有不同程度的划痕，集中在左右两侧车门处，长的达一米多。小区一家小型停车场管理员称，物业公司因收不上物业费，已撤走多年。几乎每座楼都各自圈地，安装护栏、大门和车位锁，抢占车位。因为停车产生的纠纷，也时常发生。乱停车影响行人和车辆进出，

有的居民还在墙上用漆喷上“禁止停车”，类似字样在小区随处可见。

小区居民孙先生说，因为车位不够，每天晚上小区长约百米的主干道，就成了抢车位最热闹的地方。狭窄的道路只能停一排车，停两排中间就过不了车。有的司机不太自觉，回来晚了随便停车，堵得里外不通。“可能放车耽误了其他人通过，有的车才被划伤。”小区居民刘女士猜测道。

一些居民表示，小区应该安装监控系统，但谁出钱购买、管理是个问题，只能建议居民自觉有序停车。

## 怀孕十个月女子要投井

民警背后一把抓住她

**本报 6982110 热线消息(记者 陈新)** 3月8日，怀孕十个月女子坐在井边欲跳井轻生，民警劝说两个半小时，才把她救下。

8日上午9点半左右，民警接到报警称有女子欲跳井轻生，立即赶到二十里铺村大河桥附近，看到干枯的河床中间有一口方井，轻生女子坐在方井井口。女子大腹便便，站在旁边的丈夫称她已经怀孕10个月，还有二十几天就生产。丈夫趴在井边一个劲儿劝她离开，但女子不听，丈夫一脸的焦急与无奈。丈夫说，自从女子怀孕后，就常常和他闹别扭，这次是怀疑他有外遇。“事实上，我根本没有

外遇，全是你瞎想的。”丈夫说。

“谁的话她也不听。”报警的好心人田先生说，刚才他过去劝了好长时间，但没什么效果。“还有几个老太太去劝过她，她也不听。”女子对民警有敌对情绪，不让民警靠近，一句话也不说。经过民警一番劝说，终于开口，要求找她父亲来。她父亲赶到后，情绪还是没有放松，对父亲还大声呵斥。

民警和家人继续劝她，劝了近两个小时，她终于有些回心转意。此时，民警赵峰找准机会，从背后一把抓住她，拉到安全的地方。女子被救后还是心有不甘，坐在地上不肯起来。几

名民警轮番上阵，又劝说半小时，终于把她劝走。



民警劝说轻生女子。  
本报记者 陈新 摄

## 在兖州杀害女友又逃到泰安自杀

**本报 6982110 热线消息(记者 邢志彬)** 3月8日，泰安市公安局站前派出所公布2月23日在长城路天龙国际大厦跳楼身亡男子身份，该男子23日在兖州杀害女友后逃到泰安畏罪自杀身亡。

2月23日18时40分，站前派出所接到报警称一男子在长城路天龙国际大厦跳楼。民警赶到现场初步确认是一起跳楼自杀事件，并在大厦28楼发现男子留下的食品和烟酒等物品。男子跳楼前吸了一整盒烟，民警推断男子自杀前一定做了激烈的心理斗争。

男子身上并没有有价值的线索，只有一张名为周鹏的毕业证和一张名为孔明月的特种工作操作证，毕业证上的照片是男子本人。

经查证，毕业证上的周鹏是四川人，与男子身份不相符，身份认定遇到了困难。

2月29日细心的民警魏亮再次检查物品时，发现特种工作操作证上一段编号很像身份证号码的一段，通过模糊查询发现孔明月就是男子本人，而且是一名2月27日被兖州公安局网上通缉的杀人逃犯。泰安警方立即将这一消息通知兖州警方。

3月1日兖州警方介绍2月23日发生在兖州火车站附近旅馆杀人案基本案情，被害女子李小凤头部有38处钝击伤，两边太阳穴分别被打入一根10公分的钢钉，手段十分残忍。初步断定孔明月与李小凤发生感情纠纷，23日凌晨将其杀害。

兖州警方辗转昆山、青岛等地寻找孔明月一直没有线索，好在泰安警方查出跳楼男子身份。3月8日兖州警方在泰安的取证等工作结束，已经结案。

## 三年前未交罚款换驾驶证遇难题

**本报 6982110 热线消息(记者 曹剑 通讯员 王昭东)** 2009年因为未系安全带被罚款，多次去银行交不上钱弄丢罚款单，现在驾驶证到期，却因有未消除违法记录不能换证，3月8日，泰安市交警支队直属四大队为他重新开了罚单，解决了难题。

8日上午，家住三里小区的任先生焦急地来到交警直属四大队，咨询如何交上三年前罚款。任先生告诉记者，2009年9月21日，他开车经过东岳中学附近时，由于未系安全带被电子眼抓拍。任先生说，他到交警大队接受处理后到银行交纳罚款，但跑了四五家银行都遇到系统故障，慢慢地把罚款单弄丢。违法记录在轿车年审时，已经转移到驾驶证上，虽然每年不耽搁审车，但驾驶证到了6年换

证期限，却因为有违法信息未处理而不能更换。记者看到任先生的驾驶证领证时间是2006年2月10日，现在驾驶证已经算是过期。

泰安市交警支队直属四大队民警了解情况后，根据任先生驾驶证和行车证信息，查询到了任先生的违法记录，并让他填写《山东省公安交通管理简易程序处罚决定书补开申请书》，经过领导审批和泰安市交警支队交管科审核同意，为他补开处罚决定书。

十多分钟后，任先生便拿到补开的违法罚单，但是交钱难又让他满脸愁容。交警告诉他，现在泰安市交警支队设有POS机，在交通安全教育学校(东岳大街)、交警直属二大队、交警直属三大队、满庄车驾管中心等处，市民刷卡可交违章罚款。